
Звіт за результатами роботи Центру 
соціальнім реабілітації дітей-інвалідів 
м. Славутич у 2012 році

Центром у 2012 році надавалися соціальні послуги всім дітям-інвалі- 
дам та молоді з функціональними обмеженнями, які мешкають 
ум. Славутич.

В установі за звітний період функціонувало 4 групи для вихованців з 
денним стаціонарним перебуванням. Було забезпечено повноцінне 
чотириразове харчування. Вартість харчування одного вихованця за 
день складала 18,00 грн.

Станом на 01.01.2013 року в групах денного перебування реабіліта
цію проходить 29 вихованців з різними нозологіями захворювань. За 
звітний період послуги отримали:

• стаціонарно з денним перебуванням за направленнями управлін
ня праці та соціального захисту населення 29 осіб;

• амбулаторно за направленнями управління праці та соціально
го захисту населення 38 осіб;

• залучені до участі у культурно-масових заходах 19 амбулаторних 
осіб.

Всього було охоплено 86 осіб, що становить 67%  від загальної їх 
кількості в м. Славутичі. Із них: 63 дітей-інвалідів, що склало 66%  від 
загальної кількості дітей-інвалідів у м. Славутичі; 2ІЗ -  молодь з функці
ональними обмеженнями, що склало 77%.

Впродовж звітного періоду проводилась інформаційно- 
роз’яснювальна робота з батьками, які виховують дітей з вадами психо
фізичного розвитку. Вузькими фахівцями надано 155 консультацій, пра
цівниками із соціальної роботи проведено 212 бесід, інформувань, 
роз’яснень. Постійно проводився облік та моніторинг сімей, в яких 
виховуються діти-інваліди з метою виявлення новопризначених отри
мувачів соціальної допомоги, інформування та підтримки; у 2012 році 
виявлено новопризначених 7 осіб.

У співпраці з ЦСССДМ здійснювався соціальний супровід випускни
ків ЦРДІ, обстеження соціально-побутових умов деяких сімей, де меш
кають діти-інваліди. профілактична робота з питань попередження 
насильства в сім’ї. Постійно проводилась робота по залученню спон
сорських коштів для надання цільової адресної допомоги з придбання 
ліків. За звітний період таку допомогу отримали 36 осіб, забезпечено 
гігієнічними засобами 6 осіб.

Впродовж року з метою підготовки вихованців Центру до самостій
ного життя, розвитку їх творчого потенціалу в установі працювало 
6 гуртків: «Юні господарики», «Я сам», «Школа майбутніх господарів». 
«Юні леді», «Аква».

В 2012 році стаціонарно курси медичної реабілітації пройшли 28 осіб 
по 2 -  4 реабілітаційних курси. Амбулаторно реабілітаційні курси на базі 
установи отримали 34 особи.

Середнє відвідування за рік становить 19 осіб на місяць (65,5% від 
облікового складу), порівняно з цим же періодом за 2011 рік - 1 7  осіб на 
місяць (56,6%).

При аналізі захворюваності, відмічається позитивна динаміка, тобто 
зниження у порівнянні з 2011 роком -  8,7%, в 2012 році -  7,2%. 
Найбільша захворюваність зареєстрована у лютому (24%), березні 
(33%), грудні (19%), що припадає на час найбільшого розповсюдження 
ГРВІ, грипу.

За звітний період вихованцям установи у жовтні проведений один 
профілактичний медичний огляд вузькими фахівцями СМСЧ-5 (хірург, 
окуліст, ЛОР-лікар, стоматолог) із забором необхідних аналізів. 
Додатково окремій категорії вихованців за показниками проведений 
забір крові біохімічний, на гормони. Цей огляд пройшли 26 осіб (89,6%). 
За результатами огляду вперше виявлено 8 захворювань.

Пройшли обстеження на туберкульоз (ФЛГ) 20 вихованців із 22 
запланованих на 2012 рік, що склало 90,9%. Також вихованцям прово
дилось планове профілактичне щеплення. Було заплановано 11 осіб, з 
них вакциновано 6 (АДС-М, ОПВ), що склало 54,5%, одна дитина не від
відувала Центр, 2 особи мають тимчасовий відвід за станом основного 
захворювання, 2 особи у зв’язку з погіршенням стану отримують симп- 
томатичне лікування, що є  тимчасовим протипоказанням д о  вакцинації.

П Р ОФІЛАКТИЧНі ЗАХОДИ ТА СУПРОВІД і НАГЛЯД
ПЛАНОВОГО МЕДИКАМЕНТОЗНОГО ЛІНУВАННЯ
За звітний період вихованцям установи проводилися профілактичні 

заходи зі зміцнення імунітету та підвищення захисних функцій організ
му, профілактики ГРВІ. А саме:

1) іонізація повітря по всіх групах 14 днів (січень);
2) ундевіт 14 днів (вересень);
3) соляна шахта + іонізація повітря по всіх групах, ревіт, оксолінова 

мазь 14 днів (жовтень);
4) ехінацея, оксолінова мазь 14днів (грудень).
Постійно проводиться вітамінізація третьої страви аскорбіновою 

кислотою.
Планове медикаментозне лікування (згідно з планом реабілітації) 

двічї на р ік проведено 21 стаціонарній особі, симптоматичне лікування у 
зв’язку з ускладненнями основного: захворювання отримало 7 осіб. 
Вісім вихованців отримує постійне медикаментозне лікування за осно
вним захворюванням під наглядом персоналу.

Завдяки співпраці з організаціями, установами та закладами міста 
вихованці Центру завжди є соціально активними учасниками суспільно
го життя міста. Протягом року постійно відвідували вистави, свята та 
розваги, що проходили в ПДТ, ДШМ, ККК, БІЦ для дітей та юнацтва. 
Творчі роботи вихованців постійно поновлюються на обладнаному стен- 
ді в торговому комплексі «Союз». Для дітей організовуються свята, роз
ваги. виїзди на річку, екскурсії. У квітні місяці був проведений міський 
конкурс «Повір у себе» для осіб з особливостями психофізичного роз
витку, в якому участь взяли 33 особи.

В травні було організовано поїздку у м. Київ (33 дитини) -  музей 
водо, завод «Кока-Кола». За звітний період організовувалися свята, 
розваги, День відкритих дверей, зустрічі зі школярами міста, учнями 
ліцею, членами молодіжної ради та інше.
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